

**Kategorija:** Penis Prstenovi

## Vibrirajući penis prsten

**Šifra proizvoda:** MARCDOR012

Cena: 1190 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u potpuno novom iskustvu zadovoljstva sa **vibrirajućim penis prstenom**, savršenim dodatkom za vašu kolekciju intimnih igračaka. Ovaj proizvod, dizajniran sa posebnim naglaskom na udobnost i efikasnost, omogućava vam da istražite nove dimenzije užitka kako u solo igrama, tako i u drugim intimnim susretima.

Izrađen od vrhunskog 100% silikona, **penis prsten** je izuzetno mekan i fleksibilan, što ga čini idealnim za nošenje tokom dužih perioda. Njegova posebna svojstva pružaju sigurnost tokom upotrebe, omogućavajući vam da se fokusirate samo na uživanje. Ova elegantna crna igračka nije samo privlačna, već i funkcionalna, čineći svaki trenutak intimnosti nezaboravnim.

Jednostavno se uklapa u vašu rutinu, jer je dizajniran da pruži savršeno prijanjanje bez obzira na vašu veličinu. Njegov prečnik je optimizovan kako bi pružio najbolje moguće iskustvo, dok težina od samo 0.04 kg olakšava korišćenje. Bilo da se odlučite za istraživanje sami ili u društvu, ovaj **vibrirajući penis prsten** je tu da pojača vašu senzualnost i zadovolji vašu potrebu za užitkom.

Ono što ovaj proizvod izdvaja od ostalih jeste njegova snažna vibracija u kombinaciji sa stimulansom klitorisa. Ova jedinstvena karakteristika omogućava obojici partnera da uživaju u maksimalnom zadovoljstvu. Sa mogućnošću korišćenja pod tušem ili u kadi zahvaljujući vodootpornosti, možete da otkrijete nove načine za uživanje, jer zadovoljstvo ne poznaje granice. Ovaj **penis prsten** je savršen za avanture, bilo da ste u udobnosti svog doma ili na putu.

Naručivanje je jednostavno i sigurno, a garantujemo diskretnu dostavu do vaše adrese. Ne brinite o privatnosti, jer je naša misija da vam omogućimo uživanje bez bilo kakvih neprijatnosti. Kada odlučite kupiti ovaj **vibrirajući penis prsten**, možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u diskretnom pakovanju, tako da možete uživati u svom novom dodatku bez ikakvih briga.

Brend Marc Dorcel, poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovacijama, stoji iza ovog izuzetnog proizvoda. Njihova dugogodišnja reputacija u industriji intimnih igračaka dodatno povećava vrednost vaše kupovine. Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život i dodate malo uzbuđenja u svoja posteljna iskustva.

Zato, ne čekajte više! Dodajte ovaj **nezaboravni proizvod** u svoju korpu danas i pripremite se za jedinstveno iskustvo koje će vas i vašeg partnera odvesti na putovanje užitka kakvo nikada ranije niste iskusili. Vaša potraga za ultimativnim zadovoljstvom završava ovde, jer s ovim **vibrirajućim penis prstenom** otkrićete nove nivoe zajedničkog uživanja. Usudite se da istražujete i uživajte u svakom trenutku, jer je zadovoljstvo osnovna potreba svakog pojedinca. Naručite odmah i prepustite se čarima koje vam ovaj proizvod može doneti!

## Deklaracija

Model:	Vibrirajući penis prsten MARCDOR012
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Marc Dorcel
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vodootporni   Vibrirajući
Barkod:	3700436071410
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MARCDOR012-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MARCDOR012-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR